Soutéz z informatiky a logiky — kvéten 2022

Ukol 1: ,Zaby pres potok”

Pét zab: Kuiika (2 cm), Zabak (3 cm), Skokan (5 cm), Rosnicka (6 cm), Plavec (7 cm) skacou z jedné strany potoka na druhou.

Zaba skoti na leknin a na kazdém lekninu ¢eka. Kdyz k ni sko¢i druha zaba, obé se leknou a ihned odskoci na jiny leknin ve sméru sipek.
Vétsi zaba si vybere lepsi cestu, ktera je oznacena tlustou Sipkou. Mensi zaba skace podle tenké Sipky.

Zaby nakonec naskacou na kameny na druhém biehu. Na kterém kameni bude sedét ktera zaba?
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Ukol 2: ,,GPS (globalni druZicové polohovaci systémy)“
Jaké oznaceni maji tyto tfi navigacni systémy?

a) americky: e
b) rusky:
C)  BVIOPSKY: e
d) Ve kterém mésté se nachazi centrdla evropské satelitni navigace? .,

Ukol 3: , Logicka posloupnost“

Jaké tvary patfi na mista otaznik(i? Nakresli spravné tvary ve spravné barvé (Cernd, Sed3, bila).
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Ukol 4: ,,Bratfi a sestry”

V rodiné Bartoskovych ma kazdé dévce presné tolik sester, kolik ma bratrd, zatimco kazdy chlapec ma
dvakrat tolik sester, nez kolik ma bratr(. Kolik déti je v této rodiné?



